
 
 

Referat fra møte i Erdal menighetsråd 

Mandag 15.05.23 kl: 18.00   

Møtested: Erdal kirke 

 

Følgende var innkalt og møtte: Lars Hana, Kari Flåten, Marianne Wang Færestrand, Jack 
Birkenes og Gerd Olaug Vikesland. 
Forfall: Anne May Hauken 

Aslaug Forland møtte som vara for Anne May Hauken. 

Åpning og enkel bevertning ved Jack Birkenes. 
 

 

• Innkalling ble godkjent med to merknader: 
1) Det er ønskelig å få vedlegg i pdf- format. 
2) Adressen til huset i Florvågveien har i innkallingen fått nummer 336, mens det 

riktige nummeret skal være 335. 
• Saksliste ble godkjent med merknad om forslag til endring av tidspunkt for gudstjenesten 

i Erdal kirke den 25.06. 
Sak til eventuelt: Lars Hana har mottatt e-post fra Kirkekontoret med tilbud om skap til 
hjertestarter, sak 29/2023. 

 

Saksnr. Innhold 
 

 
Orienteringssaker 
Fremdrift valg av nytt menighetsråd: 
Vi har ingen nye navn til listen.  

 

 
Skjedd siden sist 
Det har vært bra oppslutning om formiddagstreff og musikkafe. 

 

 
Hva skjer fremover? 

Det er kommet opp paller til 17. mai. Det kommer 3 musikanter fra Erdal Janitsjar 
for å spille på gudstjenesten. Skolekorpset spiller til flaggheising. 
Sommeren og foreløpig program for høsten er klart, og vi er også 
godt i gang med programmet til høsten når det gjelder musikkafeer og 

temakvelder. 

Vi får kr. 8000,- fra den kulturelle spaserstokken. Det er også satt av datoer for 

Strikketreff. 

Den 25. juni blir det ordinasjon av David Skutlaberg. Det skal etter planen være 

formiddagsgudstjeneste med dåp i Strusshamn og kveldsgudstjeneste i Erdal. Fordi 

det blir overlapp mellom ordinasjons- og dåpsgudstjenestene i Strusshamn, kan 

gudstjenesten i Erdal flyttes til formiddag hvor vi arrangerer dåp. Lars melder 

tilbake til Kirkekontoret at vi kan ta gudstjeneste på formiddagen.  

 

23/2023 Godkjenning av referat fra møte den 20.04.23. 
 



Vedtak: Referatet godkjennes.  

24/2023 Referat Diakoniutvalg 17.04.23 

Vedtak: Referatet tas til orientering.   

 

25/2023 Nytt fra Askøy kirkelige fellesråd. 
Menighetsrådets representant ble bedt om å orientere. 
Representant var ikke til stede, og saken blir utsatt til neste møte.  

 

26/2023 Barnefestival Kleppestø senter 19. august 
er et årlig lørdags-arrangement (rundt skolestart) utenfor Kleppestø senter – 
arrangert av Kleppestø senter v/ Grethe Davidsen, der mange ulike lag og 
organisasjoner (som har aktiviteter for barn) blir invitert til å ha STAND! 
Menighetspedagog Pia Melby skriver: Kirken har alltid blitt invitert.  
På standen vår har vi følgende: 
* Ansiktsmaling (ungdommer/godhetskonfirmanter står for dette) -  
* Tegnekonkurranse – vi trekker (eller blir enige om) en/to vinnere til slutt!  
* Steking og utdeling av gratis vafler, utdeling av saft, søndagsskoleballonger og 
brosjyrer til div aktiviteter og arrangement for barn/barnefamilier (Babysang, 
Knøttetreff, Småbarnssang, Etter skoletid/Kirketirsdag/Fredagsklubben, TWEENS, 
Juniorkonfirmanter, barnekor og klubber, middager for familen +++ Det en måtte 
ønske å promotere!) 

• Det jeg spør om er følgende: Er det noen som har lyst og anledning til å 
være med denne dagen, eller vil dere hjelpe å finne noen andre fra 
menighetene – til å stille en eller flere timer denne dagen og gjøre 
følgende:  

Steke vafler og/eller dele ut invitasjonsbrosjyrer og snakke med folk: Invitere til 
kirken, til aktiviteter, og ellers bare snakke om det en måtte ønske, danne og 
styrke relasjoner! Ta med «kirken» til folket!  
11-16. 
Lars Hana sender videre informasjon til menighetsrådet.  

 

27/2023 Offerliste. 
Jørgen Skogestad Kleiven har satt opp gudstjeneste og offerliste for høsten. 
Vedtak: Menighetsrådet har ingen innvendinger mot den tilsendte listen.  

 



28/2023 Ny utlysning av soknepreststillingen i Erdal. 

Det blir ny utlysning av soknepreststillingen. Leder foreslår et tillegg til teksten i 
tidligere utlysning. Ved forrige tilsetting var følgende momenter med: Erdal 
menighet trenger en sokneprest · som kan bygge menighet, både i bredden (flere 
med) og dybden (tros-styrkende og forhold til arbeid og arrangementer) · som kan 
gjøre menigheten synlig · som er lagspiller og evner å samarbeide med stab og 
frivillige · som kan formidle evangeliet på en måte som både kommuniserer med 
de faste kirkegjengerne, og de som sjelden kommer. · som har evne til å 
kommunisere med mennesker av ulik alder og bakgrunn. · som kan være med å 
utruste til frivillig medarbeiderskap. 

I tillegg har vi denne gang tatt med et punkt om å være interessert i og ha 
engasjement for konfirmantarbeidet. 
Leder foreslår et tillegg til siste utlysningstekst. 
 

Vedtak: Menighetsrådet ønsker  
et tillegg i utlysningsteksten om tilhørighet i og tydelig identifisering med Den 
norske Kirke. 
 
Menighetsrådet er åpen for å søke etter prest under utdanning, (60 % ansatt og i 
40 % studiepermisjon) dersom det er vanskelig å få søkere. Man kan søke 
Bispedømmerådet om dispensasjon. Lars Hana formidler dette videre til prosten.  

 

29/2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skap til hjertestarter 
Lars Hana har fått videresendt en e-post fra Kirkekontoret om utplassering av skap 

til hjertestarter. Røde Kors tilbyr skap til plassering av hjertestarter gratis for dem 

som har hjertestarter. 

Strømtilkobling vil koste kr. 5000,- 

Menighetsrådet valgte derfor å takke nei til gaven. 

Vedtak: Vi takker nei til hjertestarterskap, men vi ønsker å flytte hjertestarter ut i 

gangen utenfor kjøkkenet, og arrangere kurs til høsten. 

Kari Flåten følger opp, og tar kontakt med Røde Kors eller Askøy Brann-og 

redning angående kurs til høsten. 

 

30/2023 

 

 

 

 

 

 

Salg av Florvågv. 335 
Vi har innhentet tilbud fra 3 meglere: Eiendomsmegler 1, Krogsveen og Z- 

Eiendom. 

Eiendomsmegler 1 er marginalt bedre på pris enn Krogsveen. 

Krogsveen er entusiastiske og raske til å svare. Etter litt diskusjon ble det enighet i 

MR om å akseptere tilbudet fra Krogsveen og inngå avtale med dem for salget av 

eiendommen. 

 

 

Neste møte onsdag 30.08. 

Møtet avsluttet kl 19:50. 

Referent: Gerd Olaug Vikesland  


